



Eurol E-HD Coolant

Охлаждающая жидкость для максимальной эффективности

Номер статьи E504300 Версия 1.0 12/04/2025

Информация о продукте

Охлаждающая жидкость Eurol E-HD — это премиальная теплоносительная жидкость, специально разработанная для использования в электрифицированной тяжелой (строительной) технике.

Охлаждающая жидкость Eurol E-HD обеспечивает эффективную передачу тепла и отличную защиту системы охлаждения.

Охлаждающая жидкость Eurol E-HD является безопасной альтернативой традиционным моторным и системным охлаждающим жидкостям. Охлаждающая жидкость Eurol E-HD не содержит нитритов, аминов, фосфатов, силикатов, боратов, 2-EHA или вредного этандиола.

Охлаждающая жидкость Eurol E-HD может использоваться в тяжелых условиях при очень низких и высоких температурах. Обратитесь к вашему представителю Eurol за консультацией по конкретным применениям.